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目的

ベイマツ（45mm角）と  スギ（45mm×60mm）の ਘ২ਙચを௬੼する

試験内容
ଡୗ৷木材のਘ২試験マॽュ॔ঝप੦तいた�ಉী4ਡ荷重のශऑ試験

① ② ③
ベイマツ 45×45 スギ 45(H) × 60(W) スギ 45(W) × 60(H)

荷重方法

試験結果 ① ② ③
ベイマツ 45角 スギ 45(H) × 60(W) スギ 45(W) × 60(H)

結૛
・スギ（45×60）は、③૵એのশ方஄を縦पすると、①ベイマツ（45×45）より、
  最大荷重は大きऎऩり、1kN荷重あたりの たわみ୤は 小さऎऩった。

・スギ（45×60）は、②૵એのশ方஄を横पすると、①ベイマツ（45×45）より、
  ଄๝༄った。

・したがって、スギ（45×60）は、使い方を考慮すれば、ベイマツ（45×45）と
  同ಉのਘ২として ৻౹૭ચと ীかった。

以上

kN
荷重1kNあたり

最大荷重

たわみ mm

7.2 6.8 8.9

2.0 2.7 1.5

ベイマツ（45×45）と スギ（45×60）भ ૻຎਘ২試験

荷重方向 荷重方向 荷重方向

← 270mm →

←     810mm     →

←       1,200mm       →

←①より大きい

←①より小さい



શ౛ ૞考ৱમ
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内容
当シミュレーションは、ベイマツ（45mm角）とスギ（45mm×60mm）の
試験結果から、同ಉਯகとऩる࿡১を ૛৶৓प求めたものである。

ベイマツभශऑখথॢ、ශऑਘ২॑12NN/mm2、64N/mm2

スギभශऑখথॢ、ශऑਘ২॑7NN/mm2、45N/mm2 とした場合、

ベイマツ（45×45）と同じ「最大荷重にする」には・・・

② スギ（横使い）の場合 ③ スギ（縦使い）の場合

45mm 53.7
mm 

64.0 mm 45mm

ベイマツ（45×45）と同じ「たॎा୤」にするには・・・

② スギ（横使い）の場合 ③ スギ（縦使い）の場合

45mm 53.9
mm 

77.1 mm 45mm

※スパン条件は同じとする。

以上

ベイマツ（45×45）にৌする スギभ ૛৶३঑গঞش३ঙথ


